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SERIE E:  INTERPELACIONES, MOCIONES Y
          DECLARACIONES POLÍTICAS
11-25/MOC-00050. Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a establecer mecanismos para que "Las Jornadas Europeas del Patrimonio" sean accesibles a jóvenes y adolescentes y a dotar de recursos educativos para acercar el patrimonio cultural navarro a jóvenes
Aprobación por el Pleno
En cumplimiento de lo establecido en el artículo 125 del Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra de la resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a establecer mecanismos para que "Las Jornadas Europeas del Patrimonio" sean accesibles a jóvenes y adolescentes y a dotar de recursos educativos para acercar el patrimonio cultural navarro a jóvenes, aprobada por el Pleno del Parlamento de Navarra en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2025, cuyo texto se inserta a continuación:
"1. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de Navarra a establecer todas las facilidades y mecanismos necesarios para que “Las Jornadas Europeas del Patrimonio” sean accesibles a jóvenes y adolescentes mediante actividades específicas a las edades más jóvenes, trabajando iniciativas para la infancia y adolescencia.
	2. El Parlamento de Navarra insta al Departamento de Cultura a que, en colaboración con otros departamentos del Gobierno de Navarra, ofrezcan y doten de herramientas y recursos educativos a los centros escolares con los que se pueda abordar y acercar el patrimonio cultural navarro a las personas más jóvenes, a través de la creación de “Situaciones de aprendizaje” específicas sobre patrimonio navarro.
	3. El Parlamento de Navarra insta a la participación activa de las Entidades Locales en la programación de actividades accesibles dirigidas a jóvenes y adolescentes en Las Jornadas Europeas del Patrimonio y acciones culturales en colaboración con el Departamento de Cultura, Deporte y Turismo".
Pamplona, 3 de octubre de 2025
El Presidente:  Unai Hualde Iglesias
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